



В Кунгуре перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в причинении смертельных травм своему знакомому

В Кунгурском межрайонном следственном отделе Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 2 жителей города Кунгура в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 9 мая 2014 года обвиняемые подвергли избиению своего знакомого, проживающего по улице Ильина в городе Кунгуре, из мести за то, что ранее он не пустил их в свою квартиру для распития спиртного. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/897649>